

SKRAJANI POBJEGLI S DNA, KLEKU DERBI

Pet pobjeda domaćina i jedna gostiju rezime je 19. kola . Na vrhu nije bilo promjene, ali na dnu tablice se stvar promijenila tako da je Skrad ipak uspio pobjeći sa svoje do sad „zacementirane“ pozicije te prepustiti mjesto fenjeraša Goraninu. Tu je još i Goranka u klupku tako da će se posljednjeplasirani zasigurno pronaći u jednoj od ove tri ekipe. Krenimo u pregled kola:

SKRAD - CRIKVENICA 6 : 2 3141 : 3095

Taman kad smo pomislili da su kirci svojim domaćim izdanjima uspjeli podignuti igru na malo viši nivo, dogodi se -3100, dokaz da je svaka kuglana drugačija, na jednoj možeš igrati poletnije , na drugoj moraš ipak „kopati „, i te kako, od prve do posljednje kugle , no na to smo već kod nas na zapadu naučeni. Skrad je shvatio situaciju na vrijeme i odigrao na pobjedu. Istina, nije to bila ljepotica kola ali pobjeda je tim slađa što je donijela toliko željeni bijeg sa dna. I dok su kod Crikvenice podbacili ove godine ponajbolji pojedinci, domaćini Ćosić (537) i Moćan (543) igraju uspješne role i postaju igrači utakmice.

ISTRA – PLITVICE 5:3 3442 : 3412

Obje ekipe su srušile rekord kuglane !!! Čestitam! Zar može u tom slučaju biti ljepša utakmica? Još kad se vidi tijesan završni ishod, utakmica je obilovala uzbuđenjima. Katić (614) konačno u 19. kolu radi +600 i drži poenom (1:3) i drvima Istru „iznad vode“ . U samoj završnici Ravnić i Prađeno uspjevaju pobijediti svoje suparnike Falatovića i Kolara te održati čunj prednost dovoljnu za pobjedu. Treba pohvaliti izvrsne igre posljednjeg bloka naročito domaćine ali i Kolara koji je držao neizvjesnost utakmice do kraja.

RIJEKA – KLEK 3 : 5 3286 : 3288

Očigledno da jutarnja matineja u 10h ne paše baš nikome jer rezultati i nisu baš za pohvalu. Ako se uzme u obzir da su igrale trenutno vodeća ekipa prvenstva i ekipa koja je u prošlom kolu odigrala na +3500 onda je rezultat i više nego skroman tako da je utakmica za zaborav. Naravno da Kleku ostaje zadovoljstvo dva boda i ostanak u utrci za sam vrh ,dok Rijeci ostaje žal što im je Klek ove godine odnio sva 4 boda. Ipak utakmica nije bila nezanimljiva , dapače bilo je vrlo interesantno jer su gosti povelili 2:1. U nastavku trojac Rijeke svaki sa po 2:0 u setovima preuzima inicijativu i kad je sve mirisalo na još jednu pobjedu domaćina, gosti ,naročito mladi Božičević(554) u srazu sa Tometićem (591), odigravaju odličan set i anuliraju prednost domaćina. Treba reći da je bilo svega, dekoncentracije domaćih ali i dosta sreće za goste naročito u posljednjem hitcu na utakmici koji je ustvari i odlučio pobjednika, no tko te sad pita, dva boda su u džepu i idemo dalje,čestitke Kleku.

KARLOVAC – GORANKA 6 : 2 3375 : 3279

Gosti su nakon prve izmjene imali razloga za optimizam jer je rezultat bio 1:1 ali i nešto prednosti u drvima koju je ostvario Grgurić(587). U nastavku domaći sastav postavlja stvari na svoje mjesto i uz solidnu igru cijelog sastava te ponajboljeg Bonetića (591) osigurava sa +96 čunjeva ovu vrlo važnu pobjedu za Karlovac, naročito ako se uzme u obzir da je ovo ustvari bio svojevrsan derbi začelja koji

je sada Goranku poslao u zonu ispadanja , dok je Karlovac sa nova dva boda udahnuo malo svježine za preostala tri kola.

KARLOBAG – GORANIN 6 : 2 3183 : 3126

Goranin je odlično otvorio utakmicu naviše zahvaljujući Karloviću (556) i Jakljeviću (563) koji su uz poen donijeli (za kuglanu u Gospiću) velikih +86. No potop gorana započinje igrom treće izmjene gdje oboje završavaju na -500 drva što su iskusni igrači Karlobaga Mraović i Brkljačić znali iskorisiti i donijeti novu radost domaćinima koji sa nova dva boda, tri kola prije kraja, drže 4. poziciju. Gorani su još jednim porazom pali na samo začelje kolone.

VELEBIT II – ŽELJEZNIČAR 6 : 2 3226 : 3096

Domaćini sa preko 3200 potvrđuju dominaciju i rezultat s kojim je teško u Gospiću izgubiti utakmicu. Željezničar se nije uspio nametnuti kao u posljednjih nekoliko kola , slab početak, pa odlično izdanje Cegura (569) dalo je iskru nade da bi se nešto „ipak moglo učiniti“ No to je ukratko bilo sve od karlovačkih kuglača koji se koliko me pamćenje dobro služi nikada nisu uspjeli naigrati na ovoj kuglani. Velebit II se učvrstio na 5. poziciji , točnije dijeli 4. i 5. mjesto što nameće zaključak, iako tri kola prije kraja, da je ova ekipa ove godine odigrati jednu uspješnu sezonu i svi u klubu bi trebali biti i više nego zadovoljni. Kolak je uvršten u prvi sastav, Sušić je odigrao također solidno, dakle vidljivo je da i pored plaćenih akvizicija klub ima potencijala, stoga bravo dečki!

Slijedeće 20.kolo donosi nam veliki goranski derbi koji je danas postao nažalost i derbi začelja između Goranke i Skrada u kojem će gubitnik vjerojatno čekirati kartu za 3. ligu, Crikvenica dočekuje susjede iz Karlobaga dok će Goranin za čupanje sa začelja morati pobijediti Velebita. Riječani putuju na Plitvice „medvjedima“ koji osokoljeni odličnim izdanjem u Poreču računaju na pobjedu. Željo dočekuje Istru i imaju šansu da se pokušaju vratiti pobjedničkom valu koji ih je nosio u drugom dijelu sezone, dok u Ogulinu Klek dočekuje Karlovca, dakle dvije ekipe koje su pobjedama okončale ovo prethodno kolo. Bude svega, kraj se bliži, hvataju se pozicije, svatko želi samo pobijediti, sretno!

M.G.



Božidar Katić (Istra) – rezultat kola od 614 srušenih čunjeva